

прибл. 43-44 гг.

С первого дня моей службы в рядах РККА я неразрывно связал свою боевую деятельность с политико-воспитательной работой.

Еще летом 1942 года в боях под Харьковом, находясь в 427 ОАПБ 52 Ура, я был агитатором роты и редактором «Боевого листка». Под Сталинградом в звании сержант я был заместителем командира роты по политической части на протяжении трехмесячного периода времени. До этого был замполитом, редактировал ротную стенгазету, помогал выпускать и оформлять «Боевые листки» в других ротах нашего батальона. За время боев под Сталинградом мною выпущено до 69 «Боевых листков» и несколько стенгазет. Там же, в конце 42 года, я вступил в ряды ВКП(б). Ранение, однако, несколько оторвало меня от политико-воспитательной работы. Только после выздоровления и прибытия из госпиталя в запасной полк, а затем учеба на армейских курсах мл. лейтенантов 28 армии, я снова окунулся в водоворот партийной жизни. Снова был замполитом (в запасном полку), редактором «Боевого листка» (на курсах), агитатором.

За активное участие в политико-массовой и культурно-просветительной работе получил от полковника приказом по курсам благодарность.

В августе месяце 1943 года в звании мл. лейтенанта попадаю снова на фронт и здесь моя боевая деятельность неразрывно связана и повсеместно переплетается с литературной и политико-массовой работой. Являясь активным корреспондентом дивизионной газеты и печатая в ней свои стихи, я одновременно много занимался выпуском «Боевых листков», проводил с коммунистами циклы бесед и докладов, изучение книги т. Сталина об Отечественной войне по заданию политотдела, изучал со вступающими в партию товарищами устав ВКП(б), был парторгом роты, первым заместителем парторга батальона (а когда он выезжал в армию на семинар парторгов батальона, принял на себя всю полноту его работы), членом бюро парторганизации, агитатором, групповодом.

Неоднократно мою политическую работу отмечали на партийном бюро полка и батальона, где заслушивали мои отчеты в присутствии всех парторгов.